

GENNER UNIVERS		
		MØDEDATO: Onsdag d. 12.6.24
BESTYRELSESMØDE		
kl. 18.00 – der er spisning ca. kl. 19.		AFBUD: Lea
DAGSORDEN		REFERAT
Pkt. 1. Elevrådet	0 min	Ad pkt. 1.: Deltager ikke
Pkt. 2. Siden sidst Punktet er tænkt som et punkt, hvor medlemmerne kan komme med korte orienteringer om aktiviteter eller møder, man har deltaget i.	10 min	Ad pkt. 2.: Udeområdeudvalget har haft møde med Kim Hovmand fra forvaltningen i dag. Der skal undersøges priser på diverse herefter søge fonde. Møde i gruppen næste torsdag d. 20.6. Genner Lokalråd har vundet 20.000 kr. til legeplads ved firmet Proludic – idet Anja har deltaget i en konkurrence.
Pkt. 3. Økonomi	15 min	Ad pkt. 3.: Samlet set ser det fint ud. Der er obs. på økonomien i småbørnsgruppen og børnehaven. Der er indmeldt flere børn i småbørnsgruppen med start hen over efteråret. SB sættes op i tid fra 1.9. Nye arbejdsplaner fra 1.9. giver bedre brug af personaletimer. Der ansættes en pædagogmedhjælper fra 1.9, idet vi ingen studerende har i denne omgang.
Pkt. 4. SFO 2 åbningstider og indhold – skal vi justere? SFO – sende tider – opfølgning fra tidligere punkt	min	Ad pkt. 4.: SFO2 eftermiddagsplads 625,- Der oprettes et SFO2 morgenmodul, så elever kan tilkøbe morgenpasning – begge moduler er kun på

	<p>skoledage. SFO2 børn deltager i almindelige SFO aktiviteter.</p> <p>SFO sende tider kl. 14, 14.30, 15 og 15.30 – kun på disse tidspunkter sendes børn hjem – forældrene skal skrive det på Aula i komme/gå om morgenen. Forældre kan fortsat hente deres børn, når de vil. Børn der selv må vælge, hvornår de går hjem, går senest hjem kl. 16, da der fra det tidspunkt er sampasning med børnehaven.</p> <p>Besked om justeringer sendes ud til forældre i 3. kl. nu og til øvrige forældre i uge 32. Det foreslås, at der laves et samlet dokument for SFO med indholdsbeskrivelse, mobilfri SFO, mm. Bestyrelsen arbejder med det de kommende møder.</p>
<p>Pkt. 5. Mobilfri skole – hvordan? Oplæg til beslutning.</p>	<p>min Ad pkt. 5.: Oplægget godkendt. Der skrives ud til forældre i skole og SFO lige inden skolestart efter ferien.</p>
<p>Pkt. 6. Kursus for nye bestyrelser d. 4.9. 17-19.30 – program kommer</p>	<p>min Ad pkt. 6.: Tilmelding på næste møde</p>
<p>Pkt. 7. Kort orientering fra universet Orientering fra de forskellige afdelinger (småbørn, børnehaven, SFO, skole) om pædagogiske og faglige fokuspunkter, kommende aktiviteter og indsatser og ændringer i børnetal. Orientering fra lederen om drifts- og ledelsesopgaver, nyt fra forvaltningerne, Børne- og undervisningsministeriet mm.</p>	<p>25 min Ad pkt. 7.: Annette er sygemeldt. Maria sygemeldt – vi får hjælp fra Hovslund sekretær til betaling af regninger. Maja fortsat deltids sygemeldt. Vi løser en del internt og bruger Grethe Davids og Signe Colstrup som begge tidligere har været ansat og kender huset. Der er rigtig mange børn tilmeldt sommerferie pasning, så det har været lidt svært at få sommerferie planen til at hænge sammen. Småbørnsgruppen arbejder med køkkenhave mm. Børnehaven har været til dyrskue. De har søgt og fået 15.000 af Nordeafonden til en tur.</p>

		Skolen har haft Rynkebyløb – løbet var et sponsarløb. Vi undersøger hvor mange penge, der er løbet ind.
Pkt. 8. Andet - datoer for møder fra august	5 min	Ad pkt. 8.: En enkelt justering – datoerne sendes ud med referatet.
		Merete Neuschild & Lea Steimle Ravn-Nielsen